

倾听群众呼声 为民排忧解难

# 通了! 通了!

## 西成高铁今日正式运营

西成高铁今(6)日全线正式开通运营,全程二等座票价263元,绵阳至西安北二等座218元。从此,绵阳至西安的陆地运行时间将由目前的普快11个小时缩短为3个多小时。中国铁路12306网显示,3日下午该线路动车票已正式开始售卖,截至5日9时,首日绵阳至西安北的首趟动车票已售完。

西成高铁是我国快速客运通道的重要组成部分,亦是川渝地区北向连接西北、华北、东北地区及河南、华东地区北部的快速客运通道,该线路开通后,不仅会促进区域融合发展,沿线的美景美食,更会助推绵阳旅游大发展。



CRH3A型动车组将亮相西成高铁

□ 本报记者 文字 黄小芹 实习记者 尹秦文/图

### 配置高大上

4G信号设备全覆盖

作为“新蜀道”的西成高铁经过陕西和四川两省,运营里程658公里。沿线设西安北、阿房宫、户县东、新街街、佛坪、洋县西、城固北、汉中、新集、宁强南、四川省中子、广元、剑门关、江油北、江油、绵阳、德阳、广汉、成都东等车站。据了解,西成高铁是我国第一条穿越南北地理分界线秦岭的高速铁路,全线桥隧比接近94%,列车穿越秦岭段要爬过百分之二十五的高坡,为确保列车不溜坡打滑,新型动车组列车新增了坡起制动系统,沿线汉中供电部门调整电网管理运行方式,确保线路供电质量、列车安全运行。

西成高铁主力车型CRH3A型和谐号动车组,除核心部件、制造技术为自主研发外,还首次采用自主开发的网络控制系统,全列安装的传感设备,可以随时对行车数据进行实时监控和防护。此外,与常规动车组相比,该车型客室空间更大,车窗也采用了拓宽设计,同时配备冷热独立的通风系统,冷风从上至下,热风从下往上。

值得关注的是,西成高铁首次在全线安装了2G、3G、4G信号设备,成为全国首条4G信号设备全覆盖的山地高铁。

### “高铁效应”

催生发展新机遇

西成高铁的开通,可促进人流、物流、资金流、信息流等加速流动,形成“高铁效应”,为我市教育、旅游、商贸业带来新的机遇,为绵阳加快发展再添动力。

绵阳作为四川省第二大城市,随着西成高铁的开通,与西安等城市的联系将更加紧密,城市之间的互通交流将促使新一轮的商贸投资热潮在绵阳大地翻涌。“西成高铁将为我市招商引资带来新的契机,新的机遇。”市投促局副局长李泽说,西成高铁开通,使物流更加畅通,投资环境更加优化,对投资者来说,投资成本降低,生活更加便捷,届时绵阳将更具吸引力,将有更多客商来绵投资,从而带动绵阳经济社会发展。

西成高铁的开通,将对绵阳带来哪些变化?记者采访了西南科技大学经济管理学院博士彭斌。“首先,西成高铁的开通,会带动绵阳第三产业发展,尤其是吸引人流量的服务行业,如旅游业等。”彭斌介绍,从经济总体来说,也将促进绵阳GDP的增长,同时,亦会推进区域同城化发展。

在西安做化妆品生意的郭佳想在绵阳开店,但苦于路程较远,往来麻烦,一直犹豫不决。西成高铁开通的消息终于让她下定决心。“我也算搭上了高铁



江油太白碑林



川剧变脸

的‘顺风车’,现在已在和绵阳的朋友对接,做开店前期准备工作了。”郭佳表示,以后可以经常到绵阳管理了解店面经营状况,太方便了。

### “吃货”的福利

沿线遍布美景美食

西成高铁的开通,不仅推动沿线经济和社会进步,也将带动两省旅游产业发展。从秦腔到川剧,从兵马俑到武侯祠,从泡馍凉皮到火锅抄手,这些景点都将随着西成高铁的开通变得更为“触手可及”,跟着高铁“逛吃”,将成为广大游客体验川陕两地的新选择。

那西成沿线有什么好吃好玩的?从绵阳出发,可以去李白故里江油领略诗仙风采,顺便吃顿特色肥肠;继续往北走,古蜀道剑门关势必一探究竟;过省界到了陕西汉中,可以去领略诸葛古镇三国文化,品尝汉中菜豆腐;再前行便是举世闻名的阿房宫,尤其值得驻足观看……

先从绵阳说起,可以到北川探寻古羌文化,到千佛山穿越丛林,到罗浮山泡温泉……再吃碗绵阳独特的小吃米粉,愉快的旅途就这样开始了。



绵阳米粉



江油肥肠

第二站江油,江油是诗仙李白的故里。这里有青莲镇李白故里、李白纪念馆、太白公园及太白洞等景点,这些景点共同构成以李白为主题的文化长廊。江油美食,最不可错过的要属红烧肥肠了。

第三站广元,广元是女帝武则天故乡,景点有剑门关、明月峡、昭化古城等,看完景点还可以吃剑门豆腐、青川核桃、曾家十大碗等。

第四站汉中,汉中有汉家发祥地,中华聚宝盆之美誉,在这里可以到青木川古镇、留坝紫柏山、勉县定军山玩,吃当地的面皮、菜豆腐、浆水面等。

第五站佛坪,佛坪系国家级自然保护区,当地有佛坪三香、蜂蜜酿南瓜、爆炒野猪肉、板栗焖土鸡、粉皮炒腊肉、干笋炖腊肉等美食。

终点站西安,西安美食更是数不胜数,羊肉泡馍、臊子面、肉夹馍等,是不是想起来就流口水?那还等啥,赶快行动吧!

市发改委值守政风行风热线——

## 商品房销售必须明码标价

本报讯(记者 张霖语)近日,市发改委值守政风行风热线,就市民提出的降低企业成本、商品房销售规定、教育收费等问题进行了详细解答。

一市民咨询:价格管理部门在减轻企业负担方面做了哪些工作?

市发改委值守工作人员回复:为规范市场价格行为,减轻企业和群众负担。市发改委相继开展了涉企收费和中介服务收费、医药、钢材砂石、教育、电力、旅游、商品房销售等专项检查,查出价格违法案件147件,并进行了相应的处罚;发挥发改系统12358投诉举报平台作用,受理各类咨询举报5891件,办结率100%;加大宣传力度,通过设置宣传栏、街头宣传等形式广泛开展政策法律宣传,不断规范价格行为;发挥行业协会作用,加强行业自律,自觉维护价格秩序。

一市民咨询:请问商品房销售价格有哪些规定?

市发改委值守工作人员回复:

近期我们正在对商品房销售价格进行专项检查,商品房销售价格不属于政府定价范围,但必须严格执行国家发改委发布的《商品房销售明码标价规定》,必须明码标价,实行一套一标价。

一市民咨询:请问教育收费相关政策标准有哪些?

市发改委值守工作人员回复:政府对教育收费都制定了相关政策规定。公办幼儿园保育教育费实行政府定价,民办幼儿园保育教育费属市场调节价,由幼儿园按照《民办教育促进法》等相关规定合理确定,但必须进行收费公示。

义务教育阶段公办学校已实行全免费就读,公办高中与民办中小学收费属政府定价,民办学校的收费按绵阳市发改委、绵阳市教体局《关于调整绵阳城区民办义务教育收费标准的通知》等文件执行,必须进行收费公示。相关文件在政府网站以及相关学校都可以查询。

注意啦!

## 九洲大道南山双语路段交通管制

本报讯(刘洋 记者 黄小芹)昨(5)日,记者从市交警直属四大队获悉,5日零时起,科创园区九洲大道南山双语学校路段进行为期8个月的半封闭施工作业。根据相关规定,交警部门对科创园区九洲大道剑南路交叉路口至九洲大道园兴西街交叉路口实施交通管制。

据介绍,此次交通管制时间为2017年12月至2018年4月,具体管制措施:九洲大道园兴西街(西南财经大学)交叉路口至九洲大道与剑南路西段交叉路口(孵化路口)实施封闭施工,从九洲大道与剑南路西段交叉路口(孵化路口)至九洲大道园兴西街(西南财经大学)交叉路口中央设置交通隔离设施,半幅双向通行;园兴街与九洲大道交叉路口、园兴东

街与九洲大道交叉路口禁止通行;园兴西街(西南财经大学)路口禁止左转至九洲大道;九洲大道与园兴西街交叉路口禁止车辆左转至园兴西街。

民警提醒,市民通过上述相关路段遇到车流量大时,尽量绕行;如果从二桥前往金家林方向遇到车流大,交警将在移动路口采取分流措施,车辆从园艺街至创业大道,再从二环上九洲立交前往金家林方向(安州区、成绵高速、教育园区);如果从金家林前往二桥方向遇车流大,交警将在九洲立交采取分流措施,车辆从九洲立交至二环,经创业大道阳光清华路口左转至园艺街到二桥,或者从九洲立交至二环,经创业大道半山弈景酒店左转至园艺东街前往二桥方向。

以担当提升履职能力

## 绵阳海关着力深化办案模式改革

近年来,绵阳海关创新办案模式,提高办案质量,并取得显著成效。目前,绵阳海关已全部实现案件从发现到查办的“一案到底”快捷办案模式,并通过办案平台实现从立案到处理及审批工作模式,简易程序案件当天办结,简单案件5个工作日办结。截至今年11月,绵阳海关已办理“两简”案件11起,较去年同期增长40%。

2016年4月,绵阳海关正式启动行政案件办案模式改革,即由原来缉私部门统一办理的行政案件,调整为海关业务现场对情节轻微的简单案件、简易程序案件(以下称“两简”案件)可直接办理,全面建立“即查即决”快速处理机制。此项改革是绵阳海关为贯彻落实中央财经领导小组会议精神,应对外贸形势下行压力,回应社会期待所采取“简政放权”和“执法便民”的众多措施之一,充分体现了依法、高效、便民的执法宗旨。

据绵阳海关有关负责人介绍,办案改革施行以来,绵阳海关充分履行把关及打私职责,对构成“两简”案件的违法行为即查即决,充分体现海关执法的公正与效率。同时在办案中注意降低企业经营成本,促进企业守法经营,实现了政治效果、法律效果、社会效果的有机统一。

办案改革施行以来,新的办案模式压缩了原来的查发和移送程序,“两简”案件线索处置周期大幅缩短,通关速度进一步加快。案件由业务现场即查即决,办案流程简化,减少了当事人在办理过程中的往返周折,警力资源进一步释放,缓解了基层警力资源不足的压力;执法效能进一步提升,改革后,绵阳海关缉私分局将警力资源重点投入到查发和查办大要案等方面,保持了对走私违法犯罪活动的高压严打态势,打击走私效果明显提升。(赵东岳 邓娟)

## 关注·西成高铁

## 卓信金楠天街地下停车位对外出售公告

尊敬的卓信金楠天街业主:

卓信金楠天街项目地下停车位从2015年4月开始销售,截止目前现剩余未售地下停车位588个。本项目交房至今,车位长时间占用我司资金,为了经营管理需要,现我司根据国家有关法律规范和就对外出售此批剩余地下停车位事宜公告如下:为优先满足业主需求,自本公告发布之日起至2017年12月31日前卓信金楠天街业主享有地下停车位优先购买权。请

有意者尽快到我司销售中心(地址:卓信金楠天街广场一期商业一楼售楼部,电话:0816-2330888)办理购置手续;小区业主如无需求购买地下停车位,从2018年1月1日起,我司将另行出售给其他个人或单位。

特此公告

绵阳市卓信实业有限公司  
2017年12月4日

## 债权债务申报公告

盐亭峻峰建材有限公司(下称“峻峰公司”)近期因股权收购需对该公司原有债权、债务进行重新确认,现请与该公司有未结清债权、债务关系的单位和个人及时向公司进行申报,与本公告联系人进行核对、登记。逾期,将按相关法律法规处理。现就申报债权、债务的相关事项公告如下:

一、申报时间:自本公告发布之日起15日内(即2017年12月6日至2017年12月20日止)。

二、申报范围:申报人于2017年10月31日之前,与峻峰公司形成的真实、合法、有效的债权债务关系,包

括但不限于借款、担保、抵押、质押、工程款、垫支款、材料款等,均属申报范围。

三、申报所需提交资料:

(一)申报人为法人需持企业法人营业执照及法定代表人身份证(原件及复印件),申报人为自然人需持居民身份证(原件及复印件);(二)有效债权、债务凭证(包括但不限于借条、欠条、收据、发票、合同、工程结算欠款凭据及银行进账单等相关资料)的原件及复印件;

(三)对申报债权设置有抵押、保证等担保权的,请一并书面说明,并提交

有关凭据。

四、申报登记地点及联系人:

(一)申报地点:绵阳中螺投资发展(集团)有限公司四楼土地整理公司办公室

(二)联系人:

何丽 电话15881658886  
邮箱1324572048@qq.com  
蒲会 电话13908111359  
邮箱541978341@qq.com

五、注意事项:若相关债权人逾期未申报,将按相关法律法规处理。  
盐亭峻峰建材有限公司  
2017年12月6日

## 绵阳市涪城区国家税务局关于送达税务事项通知书的公告

绵阳神州新材料有限责任公司等7户纳税人:

你(单位)未按照规定的期限缴纳税款或者解缴税款。根据《中华人民共和国税收征收管理法》第三十二条和《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》第七十三条规定,责令你(单位)自本公告送达之日起5日内,到绵阳市涪城区国家税务局(地址:绵阳市机场东路153号)缴纳(解缴)税款,并同时缴纳(解缴)自滞纳金之日起,按日加收滞纳金万分之五的滞纳金。逾期未缴清税款及滞纳金的,我局将根据《中华人民共和国税收征收管理法》第四十条、第四十四条、第五十条、第六十五条、第六十八条的规定处理。

根据《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》第一百零六条规定,现将《税务事项通知书》公告送达,自公告之日起满30日,即视为送达。

你(单位)若同我局在纳税上有争议,必须先依照本通知的期限缴纳税款及滞纳金或者提供相应的担保,然后可自上述款项缴清或者提供相应担保被税务机关确认之日起六十日内依法向绵阳市涪城区国家税务局申请行政复议。

绵阳市涪城区国家税务局  
2017年12月5日

### 《税务事项通知书》公告送达名单

序号	社会信用代码(纳税人识别号)	纳税人名称	税种	应缴税款(元)	文书号
1	91510703684172339D	绵阳神州新材料有限责任公司	增值税	22965.96	涪国税青通[2017]132号
2	510703098336572	绵阳博仕智能系统工程有限公司	增值税	94441.53	涪国税青通[2017]48号
3	51070319850624003001	绵阳市涪城区虹一跳餐馆	增值税	4895	涪国税通[2017]9898号
4	620422198809131112	绵阳城区鑫盛图文工作室	增值税	2808.43	涪国税通[2017]1585号
5	510702197201072426B1	绵阳市涪城区王利时装店	增值税	3290.53	涪国税通[2017]1727号
6	510702197201072426B1	绵阳市涪城区王利时装店	增值税	525.01	涪国税通[2017]1955号
7	620422198809131112	绵阳城区鑫盛图文工作室	增值税	2808.43	涪国税通[2017]1584号